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Αλλά ακόμη και αυτές τις αθλιότητες 
δεν είναι άξιος να τις γράψει μόνος 
του. Όπως φαίνεται και από τη φωτο-
γραφία που δημοσιεύουμε αποκλειστι-
κά σήμερα, το χεράκι του κ. Άλκη Μο-
ρέλα το κρατάει η πρώην διευθύντρια 
του ελληνικού SBS, κα Βάσω Μώραλη. 
Στη φωτογραφία βλέπετε ένα «σχό-
λιο» που έκανε δημόσια η κα Βάσω 
Μώραλη σε ποστ του κ. Μορέλα στο 
Facebook, σίγουρα από λάθος και που 
στη συνέχεια έσβησε. Ήταν όμως αργά, 
γιατί κάποιος είχε ήδη πάρει φωτό τον 
διάλογο, και όπως λέει και η μια λαϊκή 
έκφραση από αυτές που αρέσουν στον 
κ. Άλκη Μορέλα, οι «συγγραφείς» εί-
χαν ήδη «ξεβρακωθεί».

«Καλύτερα να αποκαλείς τον 
Βαρθολομαίο «φιλοχρήματο 
Πατριάρχη» κι όχι Πατριάρχη 
της Ομοφυλοφιλίας, το κάθε 
τι έχει τη θέση του ανάλογα με 
το περιεχόμενο», είναι μια από 
τις συμβουλές που δίνει η κα 
Βάσω Μώραλη, (η οποία ήθελε 
να υπερασπιστεί τα συμφέρο-
ντα του ελληνισμού στο Ευρω-
κοινοβούλιο στις τελευταίες ευ-
ρωεκλογές και μάλιστα από τις 
γραμμές του λεγόμενου προο-
δευτικού χώρου), στον γίγαντα 
της δημοσιογραφίας, κ. Άλκη 
Μορέλα που δεν έχει αφήσει 
ρατσιστικό, ομοφοβικό, μισο-
γυνικό χαρακτηρισμό που να 
μην το έχει χρησιμοποιήσει 
στα θλιβερά του κείμενα. 

Αυτό τον τρόπο βρήκε η «σταυροφόρος» 
κα Βάσω Μώραλη για να εντείνει τις επι-
θέσεις της στην Αρχιεπισκοπή Αυστραλί-
ας και το Πατριαρχείο: «καλλωπίζοντας» 
τον απόπατο του σαβουρογράφου, του 
κορόιδου δηλαδή που κάνει τη δουλειά 
που δεν κάνει η ίδια φανερά. Αυτό τον 
άνθρωπο εκμεταλλεύεται και ενθαρρύνει 
και αντί να τον επικρίνει για τους άθλι-
ους χαρακτηρισμούς του και μια σειρά 
από επιθέσεις σε ανθρώπους που θα τις 
ζήλευαν οι χειρότεροι συκοφάντες, τον 

συμβουλεύει πως να «στολίζει» τον Οικου-
μενικό Πατριάρχη για να είναι πιο πειστι-
κός. Κόπτεται για το μέλλον της ομογένειας 
η κυρία Μώραλη και βρήκε τον κ. Μορέλα 
να την σώσουν μαζί. Αυτό της λείπει της 
ομογένειας φαίνεται για να πάει μπροστά, 
το «ήθος Μορέλα». Ή μήπως συμβουλεύει 
τον κύριο Μορέλα για να τιμήσει την μνήμη 
του «πνευματικού της πατέρα», του Μακα-
ριστού Στυλιανού ενθαρρύνοντας την «δη-
μοσιογραφία της Τσαχπίνας;» 

Που καταντά τον άνθρωπο το μίσος κι 
η εμπάθεια… 

ΥΓ
Ο Κόσμος δεν έγραψε ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΦΟΡΑ 
έστω και μια λέξη που να προσβάλει την 
προσωπικότητα ή την οικογένεια όσων 
επιτίθονται είτε στην Αρχιεπισκοπή, είτε 
στους ιερείς που κάνουν ένα δύσκολο κι 
επίπονο έργο, είτε στον εκδότη του, τον 
«νεκροθάφτη εκδότη του Σίδνεϊ» και την 
υποτιθέμενη προσωπική του ζωή. Είναι 
απίστευτες οι χυδαιότητες και τα ψεύδη 
που κατά καιρούς έχει γράψει ο κ. Άλ-
κης Μορέλας για την προσωπική ζωή του 
εκδότη του Κόσμου. Άραγε έχει και για 
αυτά σύμβουλο;

Ο Κόσμος

Η
πρώην διευθύντρια του ελ-
ληνικού SBS, κα Βάσω Μώ-
ραλη είναι, πέραν πάσης 
αμφιβολίας με βάση το πει-

στήριο που δημοσιεύουμε σήμερα, η 
συμβουλάτουρας του «παρατράγου-
δου» της Μελβούρνης, Άλκη Μορέ-
λα, που εδώ και περισσότερο από 
ένα χρόνο έχει εξαπολύσει μια από 
τις χυδαιότερες εκστρατείες συκοφά-
ντησης εναντίον της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, στην ιστορία της ομογέ-
νειας. 

Δεν υπάρχει νόμος του ποινικού δι-
καίου και της ηθικής που να μην τον 
έχει παραβιάσει ο κ. Άλκης Μορέλας 
στα εμετικά υβρεολόγια που δημοσι-
εύει στο ανυπόληπτο μπλογκ του, τα 
οποία είναι γεμάτα με άθλιους χαρα-
κτηρισμούς για την προσωπική ζωή 
ανθρώπων που θα ζήλευαν και οι 
ναζιστές συνεργάτες του Γκαίμπελς 
στην Γερμανία του Μεσοπολέμου και 
θεωρίες συνωμοσίας που κολακεύ-
ουν την κακοψυχιά και τον χειρό-
τερο εαυτό των ελάχιστων αναγνω-
στών του.

Ποιος κρατάει το χεράκι του Μορέλα…
ΕΠΕΣΑΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ

…ποιος κρύβεται πίσω από τα εμετικά δημοσιεύματα του «παρατράγουδου» της 
Μελβούρνης

Βάσω Μώραλη: «Καλύτερα να αποκαλείς τον Βαρθολομαίο ‘φιλοχρήματο Πατριάρχη’ κι όχι 
‘Πατριάρχη της Ομοφυλοφιλίας’, το κάθε τι έχει τη θέση του ανάλογα με το περιεχόμενο».


